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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck  
 

Gremium: Ortschaftsrat Schernebeck 

Sitzungsdatum: Montag, den 06.07.2020 

Sitzungsdauer: 19:30 - 22:00 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindehaus, Budenstraße 10 in 
Schernebeck  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Udo Wendorf    Anke Schulze 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Wolfgang Haupt   
Frau Anke Schulze   

Ortsbürgermeister 
Herr Udo Wendorf   

 

Mitglieder 
Herr Raik Bollmann entschuldigt 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Schernebeck der EG Stadt Tangerhüt-
te am Montag, 06.07.2020, 19:30 Uhr im Gemeindehaus, Budenstraße 10 in Schernebeck. 
  

Öffentliche Sitzung 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberu-
fung sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

3. Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tages-
ordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

4. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 17.02.2020 
 

 

5. Einwohnerfragestunde  

6. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

7. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

11. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 
zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 

Anwesenheit und der Beschlussfassung 

- Anwesende OR: Udo Wendorf Wolfgang Haupt, Anke Schulze  Gast: keine 
- Der Ortsbürgermeister eröffnet die Sitzung, begrüßt alle Anwesenden. 

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der Tages-
ordnung 

-  Die Tagesordnung und die Ordnungsmäßigkeit der Einladung werden festgestellt.  
 
 
  
zu 3 Bekanntgabe in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunk-

ten in nicht öffentlicher Sitzung 

- Die Tagesordnungspunkte wurden vorgelesen. 
  
 
zu 4 Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates 

vom 17.02.2020 

- Die Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 17.02.2020 wurde einstimmig an-
genommen. 

  
 
zu 5 Einwohnerfragestunde 

- Es gab keine Anfragen von Einwohnern. 
 
 
zu 6 Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 

- Die Haushaltsplanung ist im Zeitraum zwischen dem 29.07.2020 und dem 13.08.2020 zu ent-
scheiden. Hierzu wird es eine weitere Ortschaftsratssitzung geben. Der genaue 

    Termin wird noch bekannt gegeben. 

- Der OB informiert über wichtige Tagesordnungspunkte des Stadtrates. 

- Zum aktuellen Zeitpunkt sind Feiern bis zu 50 Personen im Gemeindehaus möglich. 
Zur Einhaltung der notwendigen Hygienemaßnahmen ist die Anschaffung von 4 Papier-
handtuchspendern erforderlich. Diese werden bei der Stadt Tangerhütte beantragt. 

 

- Das Forsthaus Tangerhütte in der Schernebecker Dorfstraße 16 wurde als Kulturdenkmal ge-
würdigt. 

 

- Der OB informiert über Projekte von „KinderStärken e. V" in unserer Region. 
 

- Der OB informiert über die Löschwassersituation in Schernebeck. Es stehen zur 
Löschwasserversorgung nach § 2 BrSchG Hydranten des öffentlichen 
Trinkwassernetzes sowie Brunnen zur Verfügung. Bis 2024 soll der Brunnen am Gemeinde-
haus wieder instand gesetzt sein. Für eine darüberhinausgehende private Löschwasserver-
sorgung ist mit der Gemeinde ein Finanzierungs- und 
Unterhaltungskonzept zu erarbeiten. 
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- OB informiert: die nicht unterhaltenden, ungepflegten Grundstücke wurden der Stadtverwaltung 
gemeldet. 
 

- In der Dorfstraße befinden sich Bäume welche aufgrund ihrer Größe, in die Baumpflegearbeiten 
der Stadt mit aufgenommen werden müssen. Hierzu wird ein Antrag bei der Stadt Tangerhütte 
gestellt. 

 
 -   Es wurde nochmals das Fehlen eines Radweges nach Tangerhütte bemängelt. In Gesprächen  
     mit Einwohnern wurde mehrfach die Meinung geäußert, der Radweg über Stegelitz und  
     Schönwalde sei nicht zumutbar.  
 
 
 
zu 7 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 

-   keine 
 
 
 
 
 
 

Öffentlicher Teil 

zu 11 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 

Schließung der Sitzung um 22:00 Uhr 
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